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Onderwerp 

Beantwoording schriftelijke vragen - 

BBW - Vergoeding bijenlint 

    

 

Geachte mevrouw Koning-Bruijn, 

 

Op 23 mei jongstleden heeft u het college van Dijkgraaf en Hoogheemraden schriftelijke vragen 

gesteld over het onderwerp Vergoeding Bijenlint. Met deze brief voorzien wij in de beantwoording 

van uw vragen. Op de volgende pagina vindt u de vragen gevolgd door een reactie. 

 

Met vriendelijke groet, 

 

namens het college van dijkgraaf en hoogheemraden, 

 

de secretaris, 

 

 

 

 

M.J. Kuipers 

de dijkgraaf, 

 

 

 

 

Ir. R.P.G. Bosma 
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Vraag 1 

Onderstaand [bericht] kreeg ik van een veehouder.  

Het waterschap beloont ook bufferstroken/bijenlint langs waterlopen. Ik weet niet of dit voor elk 

waterschap hetzelfde is maar het valt onder het DAW (deltaplan agrarisch waterbeheer). 

Onderstaande link https://www.wdodelta.nl/deltaplan-agrarisch-waterbeheer-daw 

 

In het kader van de biodiversiteit en groen is de vraag van diverse veehouders in mijn omgeving en 

CONO of onderstaande regeling ook van toepassing is bij HHNK? 

 

Antwoord 

Uit de link naar de pagina van Waterschap Drents Overijsselse Delta maken wij op dat het gaat over 

subsidie voor bufferstroken langs grasland of bouwland vanuit het agrarisch natuur- en 

landschapsbeheer (ANLb). Deze zgn. droge bufferstroken zijn kruidenrijke / botanisch waardevolle 

randen, die als ze worden aangelegd naast een watervoerende watergang bijdragen aan het 

beperken van de belasting van meststoffen, nutriënten en gewasbeschermingsmiddelen naar het 

oppervlaktewater. Deze stroken mogen niet worden bemest en er mogen geen chemische middelen 

worden toegepast. De vergoedingen voor ANLb worden vastgesteld op basis van landelijke richtlijnen 

via de koepelorganisatie van agrarische collectieven BoerenNatuur.  

 

In de provincie Noord-Holland zijn er ook mogelijkheden voor ANLb. Via de drie agrarische 

collectieven (De Lieuw op Texel, ANV Hollands Noorden en Water, Land & Dijken) kunnen agrariërs 

in ons hele beheergebied verschillende beheerpakketten afsluiten die bijdragen aan agrarisch 

waterbeheer. HHNK overlegt met de agrarische collectieven over de inzet van de beheerpakketten 

en levert jaarlijks een financiële bijdrage (in de vorm van cofinanciering) voor de vergoeding van het 

agrarisch waterbeheer. De vergoedingen voor de beheerpakketten worden door de collectieven 

uitgekeerd. 

 

Vraag 2 

Zo nee, waarom niet? Zo ja, hoe kunnen ondernemers/agrariërs hiervoor in aanmerking komen? 

Antwoord 

Via de drie agrarische collectieven in het beheergebied van HHNK kunnen agrariërs deelnemen aan 

het ANLb (zie ook antwoord op vraag 1).  

 

https://www.wdodelta.nl/deltaplan-agrarisch-waterbeheer-daw

